

# 九台区强化软环境建设 政府成为企业的“秘书”

**抓环境 抓项目 抓落实**  
不断开创吉林振兴发展新局面

时不待我,开局就是决战,起步就是冲刺,春节刚过,为贯彻落实省“抓环境、抓项目、抓落实”会议精神,收拢思想、激发干劲,扎实推进2017年项目建设工作,九台区第一时间召开落实省“三抓”视频会议精神工作调度会。九台区在落实“三抓”会议精神方面不仅有速度而且马到成功,确保项目建设实现“开门红”。

九台区紧紧围绕“抓项目就是抓发展”的理念,2017年,计划实施5000万元以上新建续建项目151个,总投资481.56亿元,计划投资265.54亿元;力争年末实现全区5000万元以上新建续建项目180个,完成投资325亿元的项目建设目标。

## 强化软环境建设 积极落实项目服务秘书制度

为了突出抓好项目建设,落实到位,九台区在软环境建设等五个方面下足了功夫。九台区委区政府全力推进服务企业软环境建设。进一步营造良好的发展环境,积极开辟“绿色通道”,形成推动项目大发展、快发展的良好氛围。打通项目建设最后一公里,打造“亲”与“清”的政商关系,成为企业的“秘书”。为企业发展打造一流的软环境、创造设施完善的硬环境、营造宜居宜业的新环境。同时,积极落实项目服务秘书制度。认真落实项目服务秘书制,进一步落实重大项目、重点企业区级领导、部门领导包保制度,帮助企业解决实际问题,加快重大项目前期手续办理进程,力争在谈项目早签约、签约项目早落地、新上项目早开工、续建项目早投产。

## 互联网直报 随时掌握项目投资和进展

为了更好地掌握项目建设进展,九台区委区政府重点抓好项目互联网直报工作。抓好5000万元以上新建项目的入库工作,对所有新建项目手续齐备的,第一时间组织入库。同时,调度好属地和企业,做好投资网上直报工作。不仅如此,还认真做好固定资产投资统计。除了5000万元以上项目投资联网直报外,盯住全区500万元以上的投资项目,充分体现项目的真实投资情况。加快推动“三早”项目集中开工。围绕“抓前期、抓开工、抓投产”三个方面,提前做好“三早”项目的各项前期手续,加快推动重点项目早落地、早开工、早见效,力争在四月末集中开工10个新建、5个续建“三早”项目,按期完成省和长春市下达的“三早”项目工作任务。

/ 李国辉 张影 记者徐岩 报道

## 临江供电公司推行 党建工作“二十四节气表”

春节刚过,国网临江市供电公司结合生产经营实际工作,推行党建工作“二十四节气表”,对2017年的党建重点工作进行梳理和分解,增强党建工作的计划性和主动性,全面提高党建工作效率和执行力。

该公司党建工作“二十四节气表”,是结合工作特点和实际情况,细化全年主要工作任务,提前预定好对全年常态化和重点工作的时段和内容,做到每月有重点,月月有指标,思路清晰,目标明确,有的放矢。该公司党委在接下的工作中,将根据“二十四节气表”中的时间节点和任务,有条不紊开展各项工程和,加强工作进度跟踪、反馈,情况检查、考核的闭环管理,确保重点工作任务如期开展和有效落实。

/ 谢跃彬 记者 王春胜 报道

## 以资产清查为抓手 加强精益化管理

国网吉林供电公司深入推进资产全寿命周期管理体系建设,实现资产管理、设备管理和资产账、卡、物记录统一,不断强化制度建设,切实落实管理责任,应用现代化资产清查数据软件,创新管理模式,逐步形成了具有自己特色的固定资产管理体系和管理机制,提升了固定资产的信息化、精益化管理水平。2016年,该公司被省公司评为资产管理典型经验最佳实践单位。

清查数据软件实现清查“全过程监督”。该公司财务资产部通过广泛调查,逐一核对所有设备资料,主动聘请计算机技术人员编写开发了资产清查数据软件,并深化运用,不仅实现了固定资产管理信息的共享、快速传递、快速查询和账卡的一体化管理,并且能够精确进行计提折旧和资产折旧预测,为管理人员提供了科学的管理数据,提高了管理质量和效率。该软件对固定资产实物从购置、领用、转移、盘点、清理到报废等方面进行全面准确监管,真正实现“账、卡、物”一致。

资产优化管理是企业健康发展的绿色通道。随着管理的不断提升,资产清查的力度加大,资产信息得到了进一步的维护,尤其是在ERP系统上线以来,员工更摸清了资产对应的工作方法,对于资产的管理,无论是基层员工还是机关管理人员都从当初的一片茫然到现在越来越得心应手。同时,该公司还制定了《吉林供电公司资产全寿命周期管理数据核查整改工作实施办法》、《固定资产管理制度》和《账销案存资产管理实施细则》等一系列管理办法和制度。

实现“零库存”管理 加快资金周转。随着库存物资的清理,该公司有效地解决了历史遗留问题,使流动资金得到了有效的回收利用,定量地清理了企业的应付债务,使企业的资产真正地得到了高效运转。在此基础上明确责任科室及责任人,定期沟通,实时跟踪,掌握款项的清理进度,取得较好效果。截至目前,该公司处置存货5大类10余个品种,真正实现“零库存”管理。

/ 李佳明 报道

# 走核心价值路 传承“善”文化

培育和践行社会主义核心价值观  
富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

时至寒冬愈冷,善满朝阳暖人心。如此寒冷的冬日,走在长春德苑的小路上,每每看到充满“正能量”的“长春德苑管家”,都会让人倍感亲切、温暖,他们的脸上洋溢着笑容,他们的身上散发着美德,他们传承着“善”文化,身体力行地践行着社会主义核心价值观。据悉,长春德苑主题公园自开园以来,得到了市民的广泛好评,朝阳区更是通过“1+N”模式(“1”是依托“长春德苑”社会主义核心价值观宣传教育阵地,“N”是以社会主义核心价值观为主体,全面推进精神文明建设、公民道德建设、优秀传统文化建设),全面推动了社会主义核心价值观落到实处。

## 缤纷主题活动让核心价值观善满朝阳

1月中旬,“践行核心价值观 善满朝阳”主题活动在长春德苑拉开帷幕,来自朝阳区各界的广大干部群众齐聚“长春德苑”,通过参加健康徒步赛、聆听国学大讲堂讲座、书写春联送百姓等方式,传递善理念,传承善文化,传播社会主义核心价值观。

“走核心价值路,迎健康幸福年”,鲜红的宣传条幅下,首届朝阳区百姓徒步比赛正式开始。这次比赛的路线全部设计在“长春德苑”蕴含社会主义核心价值观12个主题词路



段,参赛选手赛程中要通过9个签到点,集齐路线印章直至比赛终点。

## 4类“德苑管家”组建起庞大志愿队伍

也许你会问“长春德苑管家”是什么?原来,它是长春德苑志愿者协会的名字。活动当日,“长春德苑管家”志愿者协会正式启动。长春德苑将通过“环保管家”、“文体管家”、“治安管家”、“宣传管家”4大类别,建立起200余名志愿者组成的管家队伍。“长春德苑管家”协会会长黎莎表示,他们将继续大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,用实际行动践行社会主义核心价值观,进一步推进长春德苑主题公园志愿服务队伍规范化、系统化、常态化。

## 朝阳区全面释放宣传教育“1+N”效应

原来的朝阳公园,如今的长春德苑,让游客感受到的不仅仅是名字的变化。亭廊、楹联、石碑、字刻、雕塑等传统艺术形式与现代表现手法相结合,长春德苑将社会主义核心

价值观精髓科学的融入园林景观中;排列在“尚德大道”上的十二尊柱石,图文并茂地展示了核心价值观十二个主题词;园区内主要街路全部由核心价值观主题词命名;百米书法墙,对核心价值观进行了艺术展现……

为强化社会主义核心价值观宣传教育阵地建设,使之更好地融入百姓生活,朝阳区立足长远,突出“价值引领、文化传承、道德践行、民乐德兴”主题,于2015年建成长春德苑主题公园。长春德苑突出价值引领,打造社会主义核心价值观的培育阵地;突出自主教育,打造社会主义核心价值观的践行阵地;突出氛围熏陶,打造优秀传统文化的传承阵地;突出思想引导,打造社会主义理论传播的交流阵地;突出寓教于乐,打造市民观光休闲的娱乐阵地。朝阳区依托“长春德苑”主题公园,以实实在在的实际行动引领和带动全区广大干部群众通过丰富多彩的活动深耕社会主义核心价值观内涵,以“善人”、“善事”、“善举”打造“首善之地”全面释放宣传教育“1+N”效应。

/ 记者 孙莹报道

# 长春市区现行的尾号限行点段是否实施管理 市民意见继续征集中

2月8日,长春市公安局交警支队召开新闻通报会,对于长春市区现行的尾号限行点段是否实施管理面向社会广泛征求意见和建议的消息见报后,很多市民都通过电话、邮箱、微信等方式说出了自己的声音。如果您有好的建议可以继续反馈给长春交警,也可以说给我们听。

您觉得长春市区现行的尾号限行点段是否实施管理,管理措施是否需要调整完善?限

行时间是否需要调整?限行路段是否需要改变或增加?

如果您有好的意见和建议,可以通过以下三种方式反馈给长春市公安局交警支队:

1. 拨打长春市公安局交警支队电话: 0431-89137822  
0431-89137825  
0431-87667700
2. 可以把您的意见发送到邮箱:

ccjzsd@126.com

3. 可关注“长春交警支队”微信公众平台发送意见。

长春交警会依据广大群众集中的意见建议采纳决策。

您也可以通过本报的热线、微博、微信公众号等方式说出自己的意见和建议,我们会把征集来的意见统一反馈给长春交警。

/ 记者 王春胜 报道

<b>全国联网电脑彩票“排列3、排列5”开奖公告</b> 第17032期 排列5开奖结果: 7 3 8 7 4 排列3开奖结果: 7 3 8	<b>全国联网七乐彩全国开奖公告</b> 第2017014期 中奖号码: 04 05 15 16 22 26 27 特别号码: 19
<b>“超级大乐透”(35选5加12选2) 第17014期主玩法开奖公告</b> 中奖号码: 04 08 15 24 25 02 05	<b>中国福利彩票“3D”吉林省开奖公告</b> 第2017032期 开奖日期: 2017年2月8日 中奖号码: 2 3 7 (开奖信息以公证结果为准)